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“∆ικαίωµα στην Υγεία για Όλους”: 
Χορηγία φροντίδας της υγείας σε άστεγους 

και υπό απεξάρτηση άτοµα, από την INTERAMERICAN 
 

Οι πρακτικές κοινωνικής υπευθυνότητας σε συνάφεια µε τις επιχειρησιακές 
δραστηριότητες αποτελούν ένα σηµαντικό µέρος των κοινωνικών 
πρωτοβουλιών της INTERAMERICAN. Στο πλαίσιο αυτό, στον τοµέα φροντίδας 
της υγείας ευπαθών οµάδων και µε κεντρική ιδέα του χορηγικού 
προγράµµατος το ”∆ικαίωµα στην Υγεία για Όλους”, η Εταιρεία κάλυψε τις 
δαπάνες κλινικών και εργαστηριακών εξετάσεων 277 ατόµων, τα οποία 
παραπέµφθηκαν από το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτηµένων Ατόµων (ΚΕΘΕΑ) και 
τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα. Η INTERAMERICAN, ανέπτυξε από το 2014 µε 
τους δύο οργανισµούς συνεργασία για την εξατοµικευµένη παροχή 
πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας µέσω της ιδιόκτητης κλινικής ΑΘΗΝΑΪΚΗ 
MEDICLINIC. Ήδη, η αποτελεσµατική συνεργασία χορηγίας του προγράµµατος 
ανανεώθηκε και για το 2017. 
 
Πέραν των ιατρικών επισκέψεων, πραγµατοποιήθηκαν και πολλές διαγνωστικές 
εξετάσεις (υπερηχογραφήµατα, ενδοσκοπήσεις, αιµατολογικές κ.ά.). 
Ειδικότερα, στα εξωτερικά ιατρεία της κλινικής κατά την τριετία 2014-2016 
αντιµετωπίστηκαν 175 περιπτώσεις υπό απεξάρτηση  ατόµων προερχοµένων 
από θεραπευτικά προγράµµατα του ΚΕΘΕΑ και 102 ατόµων που παρέπεµψαν 
οι Γιατροί Χωρίς Σύνορα, στο πλαίσιο της υποστήριξης που παρέχουν στις 
κοινωνικές υπηρεσίες του ∆ήµου Αθηναίων και στο ΚΥΑ∆Α. 
 
Επισηµαίνεται ότι και οι τρεις φορείς (ΚΕΘΕΑ, ΓχΣ, ΚΥΑ∆Α) είναι κοινωνικοί 
εταίροι της INTERAMERICAN, στο ευρύτερο επίπεδο της ανάπτυξης 
ουσιαστικών ενεργειών κοινωνικής υπευθυνότητας, επί πολλά χρόνια. Η 
συνεργασία αναδεικνύει την κοινωνική πολιτική της Εταιρείας να αξιοποιεί 
χορηγικά τις υποδοµές που διαθέτει, το δίκτυο υγείας και την τεχνογνωσία της 
στον τοµέα προς όφελος ευπαθών οµάδων, σε µια περίοδο κατά την οποία η 
κρίση αυξάνει τις ανάγκες φροντίδας της υγείας των απόρων, αστέγων, 
περιθωριοποιηµένων και γενικότερα µη ασφαλισµένων ατόµων.  


